

## **ERRATA Nº 1 - EDITAL DO VESTIBULAR 2013.1**

Onde se lê (p.7):

4.1. O candidato que tiver sua inscrição deferida terá seus dados cadastrados e o local da realização das provas publicados no *site* [www.vestibular.udesc.br](http://www.vestibular.udesc.br), no link Vestibular 2013/1 – Confirmação de Inscrição/Local de Prova, a partir de **29 de outubro de 2012**, para as provas objetivas e de redação.

Leia-se (p. 7):

4.1. O candidato que tiver sua inscrição deferida terá seus dados cadastrados e o local da realização das provas publicados no *site* [www.vestibular.udesc.br](http://www.vestibular.udesc.br), no link Vestibular 2013/1 – Confirmação de Inscrição/Local de Prova, a partir de **30 de outubro de 2012**, para as provas objetivas e de redação.